
 

Решение
по делу №082/07/18.1-343/2023

о результатах рассмотрения жалобы на действия
заказчика при закупке товаров, работ, услуг в соответствии с

Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров,
работ, услуг отдельными видами юридических лиц»

 

Резолютивная часть решения оглашена 02.05.2023

Решение изготовлено в полном объеме 04.05.2023                                                         г.
Симферополь

 

Комиссия по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Крым и городу
Севастополю (Крымское УФАС России) (далее – Комиссия) в составе:

председатель Комиссии

членов Комиссии:

при участии посредством видеоконференц-связи представителей интересов:         

- ГАУК РК «***» (далее – Заказчик) – *** (по доверенности),

- ИП *** (далее – Заявитель) – не явились, о времени и месте рассмотрения жалобы
посредством видеоконференц-связи с возможностью очного участия уведомлены
настоящим образом,

рассмотрев посредством видеоконференц-связи жалобу Заявителя на действия
Заказчика при проведении закупки «Оказание услуг по техническому
обслуживанию (ТО) систем охранной сигнализации (ОС), автоматической
пожарной сигнализации (АПС), системы оповещения и управления эвакуацией
людей (СОУЭ), системы передачи извещений на пульт МЧС г. Ялта (СПИ), системы
газового пожаротушения (АУПТ) и первичных средств пожаротушения.»
(извещение №32312289620) (далее – Закупка) в соответствии со статьей 18.1
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -
Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

 

В Крымское УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия Заказчика при
проведении Закупки.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены действиями
Заказчика, утвердившего документацию о Закупке с нарушением требований



Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон о закупках).

Представитель Заказчика не согласилась с доводами Заявителя и сообщила, что
при проведении Закупки Заказчик действовал в соответствии с положениями
Закона о закупках, а также в соответствии с Положением о закупках товаров,
работ, услуг ГАУК РК «Л***»

В ходе рассмотрения вышеуказанной жалобы Комиссией установлено, что по делу
№082/07/18.1-324/2023 от 02.05.2023 жалоба ИП *** признана необоснованной,
обязательное для исполнения предписание не выдано.

Таким образом, учитывая, что доводы, изложенные в настоящей жалобе уже
рассмотрены Крымским УФАС России, антимонопольный орган оставляет жалобу
ИП *** без рассмотрения.

На основании изложенного, руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции, Комиссия

 

РЕШИЛА:

 

Оставить жалобу без рассмотрения.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.


